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Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός Αγίου 
Γεωργίου Αλιβερίου υποδέχθηκε τα ιερά και χαριτόβρυτα 
λείψανα των εν Λέσβω μαρτυρησάντων Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Μυτιλήνης, 
Ερεσού και Πλωμαρίου τα οποία κόμισε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ προς ευλογία 
και πνευματική ενίσχυση των πιστών της επαρχίας Αλιβερίου

Ακολούθησε στην συνέχεια το Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ και 
συνερουργούντος του εκ Οικουμενικού Πατριαρχείου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου, με συλλειτουργούς τον 
Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα, τους Αρχιμ. Αμφιλόχιο Διακάκη, εφημέριο 
ιερού ναού Αγίας Μαρίνης Αλιβερίου, π. Νικόδημο Τσιμόγιαννη, εφημέριο του ιερού 
ναού π. Νεκτάριο Καπενή, π. Αντώνιο Αγγελόπουλο, τον Πρεσβύτερο Θεόδωρο 
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Σπαγγούρο, εφημέριο ενοριών Ορίου – Πυργίου και τους Διακόνους Στυλιανό 
Πεταχτή και Απόστολο Μπάκουλη.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος ο οποίος ανέλυσε το 
περιεχόμενο της ευαγγελικής περικοπής, την ευσπλαχνία του Θεού και το μήνυμα 
της Αναστάσεως που μεταδίδει η ημών εκκλησία. Τέλος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Νίκανδρος αναφέρθηκε στην πνευματική και ιαματική χάρη που 
παρέχουν τα ιερά λείψανα των αγίων.

Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας 
και Σκύρου κ. Σεραφείμ απευθύνοντας τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς 
τους πιστούς στην σύντομη ομιλία του τόνισε την αγιαστική και πνευματική χάρη 
των ιερών λειψάνων που λαμβάνουν οι πιστοί.

Στην θεία λειτουργία συμμετείχαν ο Δήμαρχος Κύμης – Αλιβερίου κ. Νικόλαος 
Μπαράκος οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Στρουμπούλης κ. Σοφία Βότση ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητος Αλιβερίου κ. Προκόπιος Αλέξης ο Πρόεδρος των 
Πολιτιστικών Συλλόγων Εύβοιας κ. Αναστάσιος Δημητρίου ο Διευθυντής της ΔΕΗ 
Αλιβερίου κ. Δημήτριος Κοτρογιάννης και πολλοί πιστοί απο το Αλιβέρι με την 
ευκαιρία της υποδοχής των ιερών λειψάνων.

Τους ύμνους απέδωσαν εκ δεξιού χορού ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού κ. 
Χαράλαμπος Μαζαράκης και εξ αριστερού χορού ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού 
Αγίας Μαρίνης Αλιβερίου κ. Νικόλαος Νάκος με την συμμετοχή και αλλων 
ιεροψαλτών.



















Φωτoγραφίες Γεώργιος Μανώλης, Δημήτριος Πετρογιάννης.


